



Свет Иисуса даёт нам силы, чтобы любить

«Ибо все вы – сыны света и сыны дня; мы – не сыны ночи, ни тьмы» (1 Фес 5, 5)
(Из Литургии 33-го воскресенья рядового времени)



Иисус со Своими учениками. Он рассказывает им историю о человеке, который отправляется в путь и оставляет слугам деньги: одному даёт пять монет, другому две, последнему – только одну. Пока хозяин путешествует, первый слуга зарабатывает ещё пять монет, второй – ещё две.



Третий, однако, закапывает свою монету в землю: он боится её потерять! Хозяин возвращается и очень радуется, когда двое слуг отдают ему в два раза больше денег. А третьего он упрекает за то, что тот возвращает ему только ту монету, которую получил.



Бог дал каждому из нас дары, и не важно, много их или мало. Каждый может сделать так, чтобы они принесли плоды, самым лучшим образом использовать то, что даровал ему Бог! Поэтому Святой Апостол Павел напоминает первым христианам: «Все мы – дети света!»



Рассказывает Арианна из Греции. Во время каникул мы занимаемся рукоделием. Однажды днём мы шили кукол для спектакля. У меня получалось очень хорошо, потому что я умею шить. Бабушка всегда говорит мне, что это у меня такой дар!



НЯ была так довольна своей работой, что не сразу заметила, что моя подруга Антонелла очень расстроена, потому что она совсем не умеет шить! Я тут же поспешила помочь ей и другой подруге, Виттории.



Так мой «дар» умножился! Теперь у нас были три чудесные куклы, и можно было устроить замечательный спектакль. А из-за того, что совершила эти «шаги любви», я почувствовала себя ближе к Богу.